Gemeinde Aarbergen



BESCHLUSS

zur Sitzung Nr.: 6/2017 der Gemeindevertretung der Gemeinde Aarbergen am Donnerstag, 14.12.2017

Vorlagen der Verwaltung

3.11 Ankündigungsbeschluss zur 2. Änderung der Hundesteuersatzung der Gemeinde Aarbergen zum 01.01.2018 VL-110/2017

Beschluss:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Aarbergen kündigt auf der Basis von § 3 Abs. 1 des Kommunalen Abgabengesetzes (KAG) eine Änderung zur Hundesteuersatzung im Rahmen der 2. Änderung der Hundesteuersatzung der Gemeinde Aarbergen an.

Der Gemeindevertretung wird in ihrer nächsten Sitzung die Hundesteuersatzung mit den neu festgelegten Steuersätzen vorgelegt.

Die Öffentlichkeit wird darauf hingewiesen, dass es beabsichtigt ist, möglicherweise eine belastende Satzung im Hinblick auf die Hundesteuersätze mit Rückwirkung zum 01.01.2018 neu zu fassen.

Abstimmungsergebnis:

Einstimmig angenommen, 0 Enthaltung(en)